RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
Satuan Pendidikan : TK PERTIWI 08.11 KANCILAN
Hari / Tanggal e T, T
Kelompok / Usia : B (5-6 th)
Tema /Sub Tema : Tanaman / sayuran/ Wortel
Kompetensi Dasar (KD) : 1.-1,1.2,2.9,3.6 ,4.6, 3.8, 4.8, 3.12, 4.12, 3.13, 4.13
Tujuan Pembelajaran :

e Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaanNY A

e Anak mampu mengenal manfaat wortel bagi tubuh

e Anak mampu mengenal wortel dan warnanya

e Anak mampu mengenal konsep benda berdasarkan ukuran
e Anak mampu mengenal huruf

e Anak mampu berlatih membuat karya seni

Materi Pembiasaan :

e Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan

e Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan

e Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
e Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah

makan
Alat dan bahan : Wortel, kepingan kartu huruf,tali/benang, gambar wortel, stik es krim, lem.

A. KEGIATAN PEMBUKA

1. Mengucap salam, berdoa, menanyakan kabar
Bercakap-cakap tentang wortel dan manfaatnya
Demonstasi mencuci wortel

Menyanyikan lagu “wortel”

AR SN

Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain



B. KEGIATAN INTI
1. Mencuci wortel
2. Pemberian tugas mengurutkan wortel (area matematika)
3. Pemberian tugas dan demonstrasi meronce kata wortel (area bahasa)
4. Membuat wayang wortel (area balok)
C. RECALLING
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat di diskusikan bersama
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak
D. ISTIRAHAT : Berdoa, cuci tangan, makan, bermain
E. PENUTUP
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa
saja yang disukai
3. Menginformasikan kegiatan untuk besok
4. Berdoa sesudah kegiatan selesai
5. Salam, pulang
F. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Sikap
a. Dapat mensyukuri sayuran wortel ciptaan Tuhan
b. Menggunakan kata sopan saat bertanya
2. Pengetahuan dan keterampilan
a. Dapat menyebutkan manfaat wortel bagi tubuh kita
b. Dapat menyebutkan huruf dari kata“wortel”
c. Dapat mengenal konsep ukuran dari kecil ke besar

d. Dapat membuat wayang wortel



INSTRUMEN PENILAIAN OBSERVASI

No | Hari/Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil

INSTRUMEN PENILAIAN UNJUK KERJA

No | Hari/Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil

INSTRUMEN PENILAIAN HASIL KARYA

NAMA & KelompoK :......ccoooveieieiecece e
No | Hari/Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil
Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelas
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